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  .جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید

2/5الف(اگر  < 𝑥 < [𝑥]باشد مقدار عبارت     3 +  برابر .................است .   10

𝑦ب(تابع  = 𝑎𝑥   است  به شرطی که .................... و ..................باشد  نمایی. 

  .معادل ............... درجه است رادیان 2ج(

  .رادیان است دل .................معا درجه 15د(
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 ریشه های معادله زیر باشند حاصل عبارات زیر چه می شود ؟  βو  αاگر    2
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  .را با راه حل کامل به دست آورید جه دوم زیرمعادله سهمی در 3
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4 
3𝑥√=معادله + 4   2√𝑥 را کامل حل کنید. 
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5 
4𝑥را از خط A  (1و2) فاصله نقطه + 3𝑦 =  .به دست آورید   12
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6 
𝑦 2+نمودار تابع  = [𝑥]     را رسم کنید (2 , 1-]را در بازه.  
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7 
𝑦  وارون تابع    = √3𝑥 +  .را به دست آورید   4
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  .معادله لگاریتمی زیر را حل کنید 8
log3(𝑥 − 4)+ log3(𝑥 + 4) = 2 
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مهر آموزشگاه درتمام صفحات زده 

 شود)محل مهر(
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  .حاصل عبارات زیر ر ا به دست آورید 9

log10( 0 /001) + log√2 √8 + log25 125 + log
√7
3 7 
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 .مقدار عددی عبارات زیر را بیابید 10
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sinباشد و  ربع دومزاویه ای در  αاگر   11 𝛼 =
3

5
cosاولا مقدار   𝛼  و ثانیا مقدارsin 2𝛼  را حساب کنید. 
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 .درجه را به دست آورید 30رو به رو به زاویه  طول کمان  cm 12در دایره ای به شعاع   12
1 

𝑦 1+نمودار  13 = sin( 𝑥)    را در بازه[2 , 0𝜋]  با راه حل کامل( .رسم کنید( 
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  .حاصل حد های زیر را به دست آورید 14

𝐥𝐢𝐦
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15 
𝑓(𝑥)    آیا تابع =

|𝑥−2|

𝑥−2
𝑥در نقطه ای به طول   =  حد دارد ؟ چرا؟  2
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  .آوریدحاصل حد زیر را به دست  16

lim
𝑥→0

(1 − cos 𝑥)

𝑠𝑖𝑛2 𝑥
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𝑥 در  𝑓(𝑥)تابع    a به ازای چه مقداری از 17 =  پیوسته است ؟   1

 

f(x) = {

𝑎(𝑥 − 1)

|𝑥 − 1|
        x ≠ 1

       −3                    x = 1
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 موفق و سربلند باشید.
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